

印方首先鸣枪 打破边境平静 中方要求印方立即停止危险行动

中印边境45年来的平静首次被枪声打破。印度开了第一枪。解放军西部战区新闻发言人张水利大校8日凌晨发表谈话,称这是“严重的军事挑衅行为,性质非常恶劣”“印度已经首先破坏了规则”,复旦大学南亚研究中心副主任林民旺8日对记者说,“我们必将奉陪到底”。至于印度的意图,国际媒体分析说,也许新德里方面认为,国内受疫情和糟糕经济形势打击的愤怒民意需要一个释放的出口,也许是中美关系的恶化造成了印度在地缘战略上的误判。“这是非常危险的误判和试探”,新德里匿名分析人士8日对记者说,印军此举不仅无助于缓和当前对峙局势,还将对双边关系造成难以挽回的损害。

► 外交部发言人赵立坚在例行记者会上答记者问。

印度军方试图抵赖

张水利说,印军非法越线进入中印边境西段班公湖南岸神炮山地域。印军在行动中悍然对前出交涉的中国边防部队巡逻人员鸣枪威胁,中国边防部队被迫采取应对措施稳控现地局势。印方行径严重违反中印双方有关协议协定,推高地区紧张局势,极易造成误解误判。我们要求印方立即停止危险行动,立即撤回越线人员,严格执行一线部队,严肃查处鸣枪挑衅人员,确保不再发生类似事件。战区部队将坚决履行职责使命,坚决捍卫国家领土主权。

对此,印度陆军发表声明予以否认,反而指责中国军队在边境对峙中向空中鸣枪。声明称,印军此前对峙期间“从未越过边界实控线或采取包括开火在内的任何进攻性手段”,而中方军队“试图靠近边界实控线印方一侧阵地”,在遭到印方部队的劝阻后“朝天开枪威吓”。印方面对“如此严重的挑衅”选择了“克制”,并始终“以成熟和负责任的态度”行事。印军方还称中方西部战区的声明“试图误导中国国内和国际民众”。

不过,《今日印度报》引述一名印军方消息人士的话称,印军确实“鸣枪示警”,不过“是在中方士兵向印度阵地靠近后”。与印度军方的声明大相径庭的还有,该消息人士称,当中国军队靠近时,印军“先发制人”采取了进攻性姿态,“因为中国军队试图控制该地并驱离印度在制高点的守军”。

赵立坚在例行记者会上回答有关提问时说,印军非法越线进入印中边境西段班公湖南岸神炮山地域,印方首先向中方边防部队巡逻人员鸣枪威胁,这是1975年以来两国边境的平静首次被枪声打破。印方行径严重违反中印双方有关协议协定,推高地区紧张局势,极易造成误解误判,是严重的军事挑衅行为,性质非常恶劣。中方已向印方提出严正交涉,要求印方立即停止危险行动,严肃查处鸣枪挑衅人员,确保不再发生类似事件。

“既然印方已经鸣枪,我们当然要毫不犹豫地自卫。”林民旺对记者说,“我们必须向印度释放明确信号,即印度如果真的决定放弃规则,我们也完全能够承担起规则被破坏的代价,而且一定会奉陪到底。”

2020年全国消费促进月活动在京启动

新华社北京9月8日电 由商务部和中央广播电视台联合主办的“2020年全国消费促进月暨北京时尚消费月”活动8日晚在北京前门步行街启动。活动聚焦促消费相关工作,传递常态化疫情防控下新型消费不断涌现、节俭消费深入人心、消费市场全面回暖等积极信号。

启动仪式上,中国商业联合会等12家行业协会及部分企业代表共同发起防控疫情、厉行节俭、诚信经营、惠民利民倡议。京菜美食文化节展销等主题活动同步举办,30个国家级贫困县的重点扶贫产品和部分老字号产品将在前门步行街展销一周。

据介绍,此次活动以“百城万企促消费”为主题,组织全国各地利用“金九银十”的传统消费旺季,在9月9日至10月8日期间集中举办系列消费促进活动,参与企业达10万余家,涉及实体门店和线上商户200多万个。

活动期间,天津金街步行街、哈尔滨中央大街步行街、深圳东门步行街等地将举办“外贸优品汇 扮靓步行街”出口产品转内销活动,商务部还将组织举办“老字号”嘉年华、“千品万店美食荟”等重点活动。各地活动各具特色、亮点纷呈,如天津展销区内设置了快递收纳点,消费者可将买到的货品现场邮寄回家,也可通过网络下单邮寄回家;深圳活动现场设置了科技创新及时尚消费两大主题展区,每天将推出若干场次机器人表演、国潮时装秀、人文生活互动等活动。



新德里为何对华挑衅

新德里电视台8日援引消息人士的话说,印军目前仍继续在班公湖南岸保持兵力和武器装备部署。中印连日来在边界实控线举行旨在缓和紧张局势的旅长级会谈,但并未取得积极进展,双方因此增派了军力和装备。《印度时报》则称,中印两军之间的交流仍在“如常进行”。政府知情人士表示,印陆军参谋长纳拉瓦内在评估了“拉达克地区”的最新形势后,向防长辛格进行了汇报。内阁安全委员会8日计划召集辛格、国防参谋总长拉瓦特及海陆空军司令举行高级别安全会议,“中印军事对峙”是重要议题。

《印度斯坦时报》8日发表充满偏见和受害妄想症的文章称,“中国军队在拉达克地区的行动

是中国破坏印度稳定计划的一部分”,目的是“打击印度政体和莫迪总理的形象”。文章强调,印度正面临疫情及经济的挑战,同时还需为应对中国的“军事威胁”和巴基斯坦的“恐怖主义威胁”而加强军备备战。如果印度“能撑过这一轮”,今后面对中国将有“优势地位”。

然而有国际媒体指出,印度挑起和中国的边境争端,一个主要原因正是试图转移国内矛盾。马来西亚《南洋商报》称,疫情带来的经济封锁,令印度经济自今年4月以来就进入了负增长期,面临严重通货膨胀,制造业供应链断裂,企业业绩大幅下降,4月的新增失业人口即达到1.2亿。而在5月印中今年第一次发生边境冲突之前,印度的失业率就已高

中印外长今日莫斯科见面

国际舆论高度关注中印边境紧张局势升级。“这是几十年来两国共同边界第一次发生枪击事件,两国长期以来都遵守禁止使用枪支的协议”,《华盛顿邮报》8日称,这两个拥有核武器的邻国之间紧张局势明显升级。《美国外交学者》网站称,印度最近的行动标志着当前危机的一个转折点,“中印可能会面临一个漫长而寒冷的冬天”。伊朗《今日帕尔斯》8日称,印中军队在边境地区再次爆发冲突,表明两个人口最多的大国在6月开始呈现的紧张局势不会轻易结束。印军已向边境增兵3万,部署大量坦克、火炮、空中力量,以应对解放军在中方实控线一侧修建道路、桥梁、机场等军事设施;解放军

则在西藏集结大批部队,并已在边境地区修筑工事,做好部队在边境高原过冬的准备。据《今日印度报》报道,印度和中国的坦克“已经部署在距离对方很近的地方,并进入了彼此的射程内”。

也有分析认为,中印爆发战争的可能性不太大。美国CNBC网站引用欧亚集团中国分析师布罗德里克的话称,此前6月15日的冲突事件尽管有人员伤亡,但没有演变成一场更大的冲突,这就是一个积极信号,表明双方高层对引发任何形式的战争都不感兴趣。但她同时表示,印中关系缓和的过程需要“很长时间”。

印度外交部长苏杰生8日启程,经伊朗首都德黑兰短暂停留后赴俄罗斯出席9日至10

达23%。在印度第二次挑起边境争端的8月,印度日增新冠肺炎确诊病例开始超过5万例。鉴于印度目前脆弱的经济和庞大的感染人数无法在短时间内逆转的背景,通过边境争端排解民众愤怒的情绪、转移焦点,可以为印度政府争取到不被民众问责的短暂舒缓期。

《南洋商报》称,印中冲突的另一个原因是印度的战略性博弈。一直以来,印度在中印边境的领土争议问题上有着不切实际的要价和诉求,而过去数十年的中国崛起,又对印度造成了很大焦虑。随着中美关系陷入僵局,台海局势升温,可能印方确有抓住中美关系持续恶化的契机,试图施压中国以获取更大地缘利益的想法。

日的上合组织外长会。印度主流媒体对苏杰生此行高度重视,认为其与中国国务委员兼外长王毅的会晤将是中印边境对峙僵局出现“转机”的窗口。苏杰生行前再次强调,中印双方“需要在政治层面进行深入对话”,“保持边境地区和平与安宁是双边关系的基础”。俄罗斯《消息报》称,莫斯科可能将帮助解决双方冲突。俄高等经济大学专家卡申称,两国都是上合组织成员国,与俄都有良好关系,因此在俄领土上进行谈判是合乎逻辑的。而美国则不同,“美国对中印扩大冲突感兴趣”,同时并不掩盖让印度牵制中国的意图。因此,此前美国总统特朗普提出调解中印关系,遭到中方的断然拒绝。

(综合《南方日报》《环球时报》)



英国和欧盟在伦敦开始新一轮谈判

这是9月8日在英国伦敦拍摄的欧洲议会驻英国联络办公室入口处悬挂的欧盟旗帜,英国国旗不再悬挂(“脱欧”前左边旗杆悬挂英国国旗)。

英国和欧盟于8日在伦敦开始新一轮谈判。英国首相办公室6日表示,首相约翰逊认为英国与欧盟需要在10月15日前达成贸易协议,以便协议在年底生效。

新华社发

商务部:外商投资产业目录将大幅增加鼓励条目

新华社厦门9月8日电 商务部副部长王受文8日在出席“云上投洽会”上线仪式时表示,商务部正加快推进修订鼓励外商投资产业目录的相关工作,将大幅增加鼓励的条目,支持更多外资企业享受到相关的优惠政策。

“云上投洽会”是中国国际投资贸易洽谈会组委会为积极应对新冠肺炎疫情影响,坚决贯彻落实中央关于稳外贸稳外资的工作部署和“创新展会服务模式”新要求采取的重要举措。通过与阿里巴巴集团合作,对已建设并运营十年的“网上投洽会”进行升级,使用新技术、赋予新内容、引入新机制,建立全新云投资促进平台——“云上投洽会”,开启线上线下融合新模式,使“永不落幕的投洽会”展现新的面貌。

王受文在线仪式上表示,今年以来,新冠肺炎疫情全球流行,世界经济低迷,保护主义、单边主义上升,全球市场需求不足,国际投资合作方面面临着严峻复杂的形势。国

务院出台一系列稳外贸稳外资政策举措,切实为企业纾困解难,帮助企业从危机中寻求新的机会,在变局中开拓新的局面。

数据显示,今年前七个月全国实际使用外资5356亿元人民币,同比增长0.5%,一批重大外资项目加快落地,7月当月实际使用外资同比增长15.8%,连续四个月实现单月吸收外资正增长。

王受文强调,商务部将继续落实好外资准入负面清单,扩大鼓励外商投资的范围,让更多外资企业分享中国市场、中国机遇。同时将进一步建立健全外商投资服务体系,帮助解决外资企业运行中的困难和问题,切实落实好外商投资法及其配套的规定,营造稳定、公平、透明、可预期的营商环境。

“我们将加紧推动各项政策措施落地见效,坚决稳住外贸外资基本盘,以高水平对外开放打造国际合作和竞争的新优势,推动形成以国内大循环为主体,国内国际双循环相互促进的新发展格局。”王受文说。

中国代表:中方支持联合国与法语国家组织加强合作

新华社联合国9月8日电 中国常驻联合国代表张军8日在安理会关于法语国家组织作用的视频会议上发言,认为安理会同法语国家组织加强互动,对加强多边主义、维护世界和平、促进共同发展具有积极作用。

他说,中方支持联合国及其安理会根据《联合国宪章》第八章有关规定,同区域和次区域组织加强合作。目前有不少法语国家组织成员问题在安理会议程上。法语国家组织可以发挥独特优势,同联合国及其安理会工作形成有益互补,为帮助这些国家实现长治久安作出贡献。

他说,中方欢迎法语国家组织积极开展热点问题的斡旋调解。法语国家间语言相通,文化相近,这是开展有效对话沟通的天然优

势。希望法语国家组织同联合国配合,共同推动冲突各方对话协商、建立互信,和平解决分歧。在此过程中,应当遵循各国主权平等原则,尊重各国自主选择的发展道路,维护各国解决自身问题的主导权。

他说,中方期待法语国家组织为联合国维和行动作出更大贡献。联合国一半以上的维和行动在法语国家。中方欢迎法语国家组织积极同联合国、有关地区组织、当事国和维和特派团开展合作,帮助维和人员加强能力建设,提供语言培训等技术支持,更好提高维和行动效果,保障维和人员安全。

他说,中方鼓励法语国家组织成员间互帮互助,加强南北合作,共同推进落实2030年可持续发展目标。

伊朗宣布启动建设更先进的离心机组装大厅

新华社德黑兰9月8日电 据伊朗法尔斯通讯社8日报道,伊朗原子能组织主席萨利希当天表示,在纳坦兹核设施厂房发生火灾后,伊朗已开始在该设施附近建设一个更加先进的离心机组装大厅。

萨利希在伊朗议会国家安全和外交政策委员会会议上说,伊朗政府已经决定在纳坦兹核设施附近山峦的中心地带建设一个更现代、更宽敞、更全面的组装大厅,这一工作“已经开始”。

纳坦兹核设施位于伊朗中部,建于地下,占地10万平方米,是处于国际原子能机构监控之下的几处伊朗核设施之一。7月2日,纳坦兹核设施厂房发生火灾,离心机组装大厅和部分精密仪器受损。伊朗原子能组织随后表示,火灾由蓄意破坏导致,将在合适时机公布

体彩开奖公告		
超级大乐透第20084期		
出球顺序 24 10 20 02 31 06 12		
开奖结果 02 10 20 24 31 06 12		
全国中奖情况		
奖 级	中奖注数	每注金额
一等奖	基本 6注	1000000元
	追加 1注	8000000元
二等奖	基本 70注	196210元
	追加 24注	156968元
三等奖	基本 160注	10000元
四等奖	基本 603注	3000元
五等奖	基本 13751注	300元
六等奖	基本 19169注	200元
七等奖	基本 30721注	100元
八等奖	基本 642250注	15元
九等奖	基本 6877827注	5元
合 计 0注		
本期奖池奖金:917779485.86元		

宁夏回族自治区横城矿区总体规划(修编)环境影响评价第二次公众参与信息公告		
横城矿区位于宁夏回族自治区银川市东南约35km、灵武市东北约20km,隶属灵武市管辖。横城矿区位于国家大型煤炭基地宁东基地,是我国西部地区能源发展总体战略的重要组成部分。		
本次修编后横城矿区东西宽1.8~13.0km,南北长3.9~17.5km,总面积约86km ² 。矿区划分为4个井田,总规模9.2Mt/a,分别为马莲池3.6Mt/a、任家庄3.6Mt/a、红石湾1.1Mt/a、丁家梁0.9Mt/a。矿区生产的煤炭基本就地转化,主要向本区宁东能源化工基地提供原料煤及燃料煤,也可通过铁路外运,供区外煤炭用户。		
矿区规划环评工作由中煤科工集团北京华宇工程有限公司承担,承担将完成的“宁夏回族自治区横城矿区总体规划(修编)环境影响评价报告书”征求意见稿的主要内容予以公示,希望大家在了解有关情况后采用通过电话、传真、电子邮件、信函等多种方式对矿区规划实施涉及的环境问题提出自己的意见和建议。		
查看环境影响评价的网址为: http://fggw.mee.gov.cn/tzgg/2020/202009/2227366.html		
公众意见表下载网址为: http://www.mee.gov.cn/xsgk/2018/01/201810/20181024_665329.html		
查阅与提出意见日期为2020年9月7日8时至2020年9月18日20时。(10个工作日,不含周末和国家法定节假日)		